

# Jak jsou využívány projekty financované z Evropské unie

## Cyklostezka Proskovice - trasa greenways

Cyklostezka je celoročně využívána jak cyklisty, bruslaři na in-line bruslích, chodci, tak i běžkaři. Každým rokem městský obvod Proskovice vyhláší výběrové řízení na nejvhodnějšího uchazeče na údržbu zeleně kolem této cyklostezky. Údržba této zeleně je prováděna kvalitně.

V letošním roce plánuje statutární město Ostrava navázat na naši zmíněnou cyklostezku, a to stavbou „Propojení cyklostezky Na Lukách a Staroveské ul.“ Jedná se o navázání na konec proskovické cyklostezky u Staré Bělé, kde je pro cyklisty obtížné projet bažinatým terémem.

## Projektová a multifunkční učebna

Projektová a multifunkční učebna je využívána převážně žáky místní základní školy a veřejností, která navštěvuje kroužky pořádané základní školou v odpoledních hodinách. Jedná se převážně o kroužky Mladý objevitel a výuka psaní všemi deseti. V dopoledních hodinách se tato učebna využívá převážně pro interaktivní výuku v předmětech informatiky, angličtiny, člověk a svět a dále k ověřování nově vytvořených digitálních učebních materiálů.

## Víceúčelové hřiště Proskovice

Víceúčelové hřiště je každoročně využíváno v období od měsíce dubna do konce měsíce října, a to jak v dopoledních hodinách dětmi ze základní a mateřské školy, tak v odpoledních hodinách různými kroužky, maminkami s dětmi a další širokou veřejností. V období od listopadu do konce března je hřiště uzavřeno. Na chod víceúčelového hřiště a udržování pořádku na hřišti a kolem něj po celý rok dohlíží jeho správci - manželé Janečkovi.

Při provozování míčových her na víceúčelovém hřišti na Pastvinách dochází k častému narušení sousedních pozemků, a to přehozením míče přes oplocení víceúčelového hřiště, který dopadne až na pozemek soukromého vlastníka. Z tohoto důvodu plánujeme v letošním roce nadstavbu ochranné sítě víceúčelového hřiště.

Závěrem bych chtěla popřát všem, aby si cyklostezky, víceúčelového hřiště a multifunkční učebny užili tak, jako žáci ZŠ, děti a mládež městského obvodu Proskovice a malé ratolesti s rodinnými příslušníky.

Jitka Hyklová



Investice do vaší budoucnosti

**Evropská unie**

PODPOROVÁNO Z EVROPSKÉHO FONDU  
PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ

